
APRIL

Mandag: Gud, jeg beder om, at du vil vel-
signe de lokale medarbejdere, som produ-
cerer programmer for kvinder i Albanien, 
Centralasien, Cambodja og Indien.

Tirsdag: Jeg beder for det nye TV-
program, som er målrettet indiske 
mænd. Gud, vil du give teamet bag 
programmerne visdom til både at give 
praktisk vejledning og forkynde evangeliet 
til de mere end 300 millioner hinditalende 
mænd i Indien.

Onsdag: Jeg takker for de arabiske 
børneprogrammer, som bliver set 
af tusindvis af børn i Mellemøsten 
og Nordafrika. Jesus, jeg beder for 
udholdenhed i tjenesten blandt 
medarbejderne hos Noreas partner SAT-7.

Torsdag: Tak, Gud, for de mange som ser 
Online Gudstjeneste. Vi beder om, at du 
vil lade dit Ord skabe, hvad det nævner. 
Jeg beder om, at mange kirkefremmede 
må finde dig, Gud, gennem disse 
gudstjenester. 

Fredag: Borgerkrig, inflation, fattigdom, 
islam og herlighedsteologi er nogle af de 
store udfordringer på Afrikas Horn. Gud, 
jeg beder om, at forkyndelse af dit sande 
og livgivende ord må få fremgang.

Lørdag: Jeg beder særligt for kvinderne 
i Centralasien. Gud, du kender de mange 
kvinder, som lever under et fysisk og 
psyksik pres pga. islam og ikke mindst 
tradition og kultur. Gud, vi beder dig 
forandre mænd og kvinder gennem 
evangeliets frigørende budskab.

Søndag: Jeg beder for Noreas ansatte. 
Vil du give dem alle styrke, inspiration og 
visdom i tjenesten, så indkomne gaver 
forvaltes på bedst mulig måde, og så 
mange flere kan lære Jesus at kende både 
herhjemme og ude i verden.

MAJ

Mandag: Jeg beder for Kvinder med Håb-
arbejdet og særligt for de medarbejdere og 
frivillige i de nordiske lande, som arbejder 
med bedekalender og KmH-programmer.

Tirsdag: Jeg beder for arbejdet med 
Gumle-julekalenderen. Gud, velsign du 
arbejdet med dette års serie for de mindste, 
og vis du også vejen videre frem i dette 
arbejde.

Onsdag: Tak, Gud, for at du kalder på 
mennesker i Tyrkiet. Vil du arbejde i 
hjerterne hos dem, der lytter til Petras 
radiostationer, samt dem der ser med på 
YouTube og sociale medier.

Torsdag: Gud, vi ser med glæde at 
evangeliet går frem i Afrika og Asien, men 
det er en smerte at se frafaldet i vor egen 
del af verden. Gud, vær os nådig og send 
vækkelse over os.

Fredag: Jeg beder om, at Temesgen, som 
leder ”Evangeliets stemme” i Eritrea, må 
få visdom, kræfter og udholdenhed i sin 
tjeneste. En høj grad af analfabetisme gør 
radioen til et uundværligt instrument i 
udbredelsen af evangeliet i det fattige og 
hårdt prøvede land.

Lørdag: Gud, det gør ondt i hjertet, når 
jeg tænker på de mange kinesiske børn 
som vokser op langt fra deres far og mor. 
I et land hvor det er forbudt at forkynde 
evangeliet for børn, beder vi dig, Gud, om, 
at du vil tale til børn i Kina gennem Norea 
og Voice of Salvations børneprogramserie 
”Popcorn” også i dag.

Søndag: Jeg beder for de mange nye 
tiltag, som opstår i Norea og sammen med 
partnere i Norden. Særligt beder jeg for 
”Tapas til Troen” - et lille andagtsprogram. 
Jeg beder for oversættelsen og indtalingen 
af disse andagter.

JUNI

Mandag: Jeg beder for arbejdet med 
den danske og færøske version af 
bedekalenderen for arbejdet blandt kvinder 
(Kvinder med Håb).

Tirsdag: Gud, jeg takker dig for de flere 
end 100.000 deltagere i Bible Quiz i Indien 
i 2025. Gud, velsign du det, som de har 
mødt gennem Ordsprogenes Bog, og 
velsign du også Bible Quiz i 2026.

Onsdag: Jeg beder for ledelsen hos Noreas 
partner, SAT-7, som sender kristne TV-
programmer i Mellemøsten og Nordafrika. 
Giv du dem visdom til at prioritere ret og 
vurdere hvilke programmer de skal sende.

Torsdag: Jeg beder for Danmark, 
Grønland og Færøerne. Vi beder om at 
uro, forandringer og kriserne i verden må 
være med til at åbne menneskers hjerter 
for evangeliet. Giv du os, der kender dig, 
visdom til at udnytte de øjeblikke, du giver 
os med mulighed for at pege på dig.

Fredag: Jeg takker dig for alle de gode 
radioprogrammer i Etiopien, som når ud til 
mange folkegrupper. Vil du give visdom og 
kræfter til lederen, Wakshuma Terefe, og de 
øvrige medarbejdere i mediearbejdet der.

Lørdag: Gud, jeg beder om, at du vil åbne 
nye døre for evangeliet på internettet 
i Kina. Du ved, at rigtig meget kristent 
indhold er blevet fjernet fra internettet 
i Kina. Jeg beder om, at du vil gøre det 
muligt for fastlandskinesere af finde det 
kristne indhold både i og udenfor landet, 
f.eks. via VPN-tunneler og lignende.

Søndag: Jeg beder for Anders og resten af 
redaktionen på TilLiv.dk. Jeg beder om, at 
hjemmesiden må være til velsignelse, og 
at podcasts må hjælpe mennesker i deres 
vandring med Gud.
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Råber I til mig,
og går I hen og beder til mig, 

vil jeg høre jer.”  
Jeramias 29,12
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MARTS

Mandag: Jeg beder for Noreas part-
ner Ikonos i Serbien, som blandt andet 
producerer programmer til den udstødte 
folkegruppe, romaerne, som tæller flere 
end 100.000 i landet.

Tirsdag: Jeg beder for de mere end 200 
millioner i Mellemøsten, som er under 
massiv påvirkning fra islam. Gud, vi beder 
dig: skab liv af døde gennem de arabiske 
programmer fra SAT-7.

Onsdag: Jeg beder for Petra Media Group 
og dens bestyrelse, som Norea er en del af. 
Gud, skab du en vej ud af den vanskelige 
situation som Petra er i, hvad angår 
spænding i forhold til kirken og kritisk 
økonomi.

Torsdag: Jeg beder om, at Noreas nye 
hjemmeside må gøre det nemt at finde 
informationer om mediemission, samt 
finde Norea WebRadio og alt det andet 
gode, kristne medieindhold til opbyggelse 
og fornyelse.

Fredag: Jeg beder for de kristne i Eritrea, 
som kaldes ”Afrikas Nordkorea”. Jeg beder 
om, at Noreas partner i landet må bringe 
håb og trøst til de mange, som lider, 
gennem de kristne radioprogrammer.

Lørdag: Jeg takker for Noreas trofaste 
partner i Kina og Taiwan, ”Voice of Sal-
vation”, som trofast, i mere en 50 år, har 
forkyndt evangeliet til Fastlandskina og 
Taiwan. Jeg beder for programmerne for 
børn, unge, familer og ældre. Giv du med-
arbejderne kræfter og indsigt til at vidne 
og undervise om dig, Jesus.

Søndag: Jeg beder for de grupper, udvalg 
og enkeltpersoner, som producerer, 
redigerer og koordinerer programmer til 
Norea WebRadio. Jeg beder særligt for 
Berit, som samler trådene. 

NOREA bruger medier for at nå de mindst 
nåede med evangeliet. Vi bringer håb til 
mennesker i udlandet og i Danmark gen-
nem lyd og levende billeder.

De møder forskellige udfordringer som fat-
tigdom, mangel på rettigheder, ensomhed, 
sygdom og andet. Der er brug for din forbøn 
for dem og for mediearbejdet.

I denne folder finder du et bedeemne til hver 
dag i ugen fra januar til juni. Gud ønsker, at vi 
skal bede til ham, og det nytter at bede. Brug 
gerne folderen som bogmærke.

FEBRUAR

Mandag: Jeg beder for de mange som lider, 
som følge af krigen mellem Rusland og 
Ukraine. Jeg beder om at mange må søge 
og finde dig, Gud, gennem kristne lands-
mænd, kirken eller kristent radio-/YouTu-
be-indhold.

Tirsdag: Jeg beder for Noreas radioprogram 
i Afghanistan, ”Håb til Hazara”, som er 
målrettet folkegruppen hazaragi på tre 
en halv million, som er særligt presset af 
Taliban.

Onsdag: Jeg takker for FM-radioen på 
Nordcypern (Radio Havadis), og beder om 
at mange tyrkere må finde den og lytte til 
de kristne programmer og musikken.

Torsdag: Jeg takker dig for SUNDAY-appen, 
som bruges af mange med flygtninge- 
og indvandrerbaggrund i Norden og 
Nordeuropa. Jeg beder om, at frivillige i 
det tværkulturelle arbejde må få hjælp af 
MinMuslimskeVen.dk. 

Fredag: Jeg beder for de over 100 millioner 
mennesker på Afrikas Horn, hvoraf mange 
lever i områder som er præget af ustabilitet, 
konflikter, borgerkrig, sult og kriminalitet. 
Særligt beder jeg for børnene. Gud, lad 
Noreas kristne børneprogrammer på somali 
bringe evigt håb og fred til børn og familier.

Lørdag: Jeg beder for medarbejderne hos 
Noreas partnere i Centralasien, hvor der er 
stor modstand mod de kristne. Gud, giv du 
dem frimodighed og visdom. Gud, bevar 
dem hos dig og beskyt dem mod overfald 
fra familie og lokalsamfund. 

Søndag: AI (kunstig intelligens) bliver et 
mere og mere brugt redskab for alle, ikke 
mindst indenfor medieverdenen - på godt 
og ondt. Jeg beder om visdom til at bruge 
det ret og om kræfter til Noreas AI-ekspert, 
Jesper.

JANUAR

Mandag: Jeg beder for programmet på 
sproget Bengali til kvinder i Indien, som 
Norea i en periode har haft ansvar for. Jeg 
beder om, at det må være muligt at finde 
midler til at fortsætte programmerne. 

Tirsdag: Jeg beder for Wakshuma Terefes 
besøg i Danmark i begyndelsen af februar. 
Giv du ham nåde og visdom til at formidle 
behovet og frugterne i Radio Home-arbej-
det i Etiopien.

Onsdag: Gud og Far i himlen, vi beder 
dig om at forandre hjerte, sind og tanker 
hos mange indiske mænd gennem den 
nye TV-programserie på hindi, som Norea 
og vores partner går i luften med i denne 
måned.

Torsdag: Jeg takker dig for resourcesiderne 
TilLiv.dk og LysetOgLivet.dk. Velsign du, 
Gud, de mange brugere gennem det, de 
lytter til. Jeg beder også om, at endnu flere 
må få glæde af podcasts via deres mobil 
eller fra hjemmesiden podcast.norea.dk.

Fredag: Tak for at “Radio Home” (åbne 
bibelstudie-grupper), som i sin tid blev 
lanceret af Noreas partner i Indien, er 
blevet taget rigtig godt imod i Etiopien. 
Over 3.000 grupper samles ugentlig - 
primært i de dele af Etiopien hvor kirken 
står svagt.

Lørdag: Jeg takker dig for Noreas mange 
gode samarbejdspartnere. Særligt vil jeg 
bede dig for Andy Schick, som i 2025 blev 
valgt som ny leder for Trans World Radio. 
Gud, giv ham visdom til at lede og styre ret 
i en verden, som er under forandring også 
på medieområdet.

Søndag: Jeg beder for Noreas daglige 
leder, Ole, og for bestyrelsen. Vil du 
give dem visdom til at følge din vilje og 
prioritere ret i de mange muligheder, som 
opstår. Tak for de mange Noreavenner som   
beder, støtter og arbejder frivilligt.

“Jeg bor i Turkmenistan og arbejder som 
elektriker. Jeg besluttede mig for at finde en 
kristen radiostation, og jeg fandt jeres. Jeg 

kan virkelig godt lide den!

Jeg vil gerne vide mere om Jesus, men folk 
i mit land kan ikke lide mig på grund af det. 

Jeg har endda været i fængsel, og mine 
forældre har været vrede på mig. Men vores 

himmelske Far har givet mig styrke til at 
udholde det alt sammen.”

 

Lytter i Turkmenistan
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